

# 衡阳日报

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2023年1月4日 星期三 农历壬寅年十二月十三 官方网站:衡阳全搜索网

衡阳日报社  
出版

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第18396号

## 全力拉满招商引资【进度条】

一大批新项目、好项目、大项目成为衡东县经济高质量发展的「助推器」

■ 衡阳日报全媒体记者

刘思远

见习记者

颜艳妮

通讯员

朱文华 单中平

2022年1—11月,全县项目集中签约2次,签约招商项目23个,引资额达到102.55亿元;到位外资527.5万美元,居衡阳市第二……去年以来,衡东县坚定开放决心、创新招商举措、优化营商环境、打造投资洼地,一大批新项目、好项目、大项目先后落地,成为该县经济高质量发展的“助推器”。

### 多举并措,打出招商更大攻势

仲冬时节,在衡东县印章文化产业园项目施工现场,机器轰鸣,工程车来来往往,一派热火朝天的施工景象。据悉,该项目已经完成厂房基脚建设,进入主体施工阶段。

衡东素有“印章之乡”的美誉,印章制作已有数百年历史。为不断壮大印章产业,赓续传统文化,衡东县委、县政府全力做好“引老乡、回故乡”这篇文章,感召了一大批在外从事印章行业的企业家回家乡创业,积极鼓励和支持他们以产业园区模式抱团发展,以最短时间、最高效率、最新模式促成“印章文化产业园”项目落地。

去年以来,衡东县将招商引资工作列为“一把手工程”、县域经济发展的“第一动能”。县委、县政府加紧修订出台了《衡东县关于进一步鼓励招商引资工作的若干规定》等政策,形成“领导带头,部门联动”的全员招商大格局。不少落户衡东的企业家向记者表示,该县的“高规格”接待与招商工作的细致安排,让企业感受到被重视的同时,也对在衡东这块土地上投资更有信心。

去年以来,按照“高质量、大项目、上效益”的“高大上”目标,紧密结合本地“资源特点、产业特色、要素特性、发展特质”实际,衡东县将原来的9条产业链调整为“六大产业链”,切实从“建链、延链、补链、强链”出发,突出重点园区发展建设。

生态食品、装备制造、生物医药……“缺什么,补什么,强什么”,随着一批批好项目的相继落户,衡东齐全完备、重点突出的“产业链”图谱正在不断完善中。

“当然,我们招商也不是盲目招,是有选择性地招,招得强才能发展得更强。”县商务局负责人说道。

(下转第二版①)

## 文旅市场强劲复苏

元旦假期衡阳接待游客29.02万人次

衡阳日报讯(敖文景 通讯员 李靓)新年伊始,万象更新。根据市文旅广体局统计数据显示,2023年元旦小长假期间,衡阳旅游总人数29.02万人次,位列全省第二位,同比第一位;旅游总收入2.67亿元,位列全省第三位,同比第二位。随着疫情防控政策的不断优化调整,元旦假期衡阳文旅市场充满活力,喜迎强势复苏之势。

元旦三天假期,我市纳入监测的64家文化和旅游单位的监测情况显示,22家旅游景区接待游客累计24.75万人次,实现营业收入1454.29万元;26家住宿单位接待住宿游客0.62万人,实现营业收入118.54万

元;16家文化馆、图书馆、博物馆(纪念馆)累计接待群众26587人次。据统计,南岳衡山共接待游客10.96万人次,实现门票收入441.42万元,均为全省第一;衡山花果山景区共接待游客约3.05万人次,实现旅游收入约206.09万元;常宁印山文化旅游景区共接待游客约0.74万人次,实现旅游收入约49.79万元。

今年元旦期间,节日氛围日渐浓厚。疫情防控方式的优化让各大商场、景区、小吃街巷渐渐恢复了往日的烟火气,人流较往常多了起来。跨年夜期间,烟花爆竹声响彻夜空,人们通过各种方式辞旧迎新,喜迎新年的到来。(下转第二版②)

# 习近平致函祝贺卢拉就任巴西总统

新华社北京1月2日电 1月2日,国家主席习近平致函路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦,祝贺他就任巴西联邦共和国总统。

习近平指出,中巴是具有全球影响的发展中大国和重要新兴市场国家,互为全面战略伙伴,拥有广泛的共同利益,担负着共同的发展责任。中巴建交48年来,在双方共同努力下,两国关系持续深入发展,日益成熟活跃,已成为发展中大国关系典范,具有丰富的内涵和广阔的前景。我高度重视中巴全面战略伙伴关系发展,愿同你携手努力,继续坚定支持彼此国家走符合本国国情的发展道路,尊重彼此核心利益,推进双边务实合作,密切多边协调配合,从战略高度和长远角度,引领和推动中巴全面战略伙伴关系迈向更高水平,更好造福两国和两国人民。

## 加快构筑老年人群体免疫屏障 提升农村疫情防控能力

### 朱健主持召开疫情防控工作调度会

衡阳日报讯(全媒体记者 罗文鹏)1月3日下午,市委副书记、市长朱健主持召开疫情防控工作调度会。他强调,要科学研判当前疫情发展形势,统一思想、深化认识,把握好时间窗口,全力推进老年人全程接种和加强免疫工作,加快提升农村疫情防控能力,全力保障重症和危重症患者救治,确保衡阳平稳度过疫情流行期。

会议听取了市直相关部门关于老年人疫苗接种、农村疫情防控、重症和危重症患者救治等情况,并就下一步工作进行安排部署。

朱健指出,疫苗接种是构筑老年人群体免疫屏障,降低脆弱人群重症、危重症的有效手段。要认真落实市疫情防控领导小组会议精神,实行日通报机制,加强行业分析,挖掘基层经验,强化部门联动,加强宣传教育,并派出专门督察组,全力推进

60岁以上特别是80岁以上人群全程接种和加强免疫工作。

朱健要求,市政府办要加快汇总农村疫情防控专题调研情况,各县(市)区、园区及市卫健委、市农业农村局等职能部门要深入乡镇、村组进行调研,紧扣各个重点环节,切实抓好农村疫情防控。一是精准宣传环节,通过“村村响”、电视节目、海报、宣传等形式,加强农村疫情防控知识的宣传教育。二是预防群防环节,积极推广中医药防疫,加强药品供应,适当控制聚集性活动,做好农村生活垃圾的环境消杀,关心照顾好农村孤寡老人,并加强对敬老院的管理和保障工作。三是疫苗接种环节,加强人员培训,组建小分队深入村组开展老年人疫苗接种工作。四是分级诊疗环节,规范诊疗方案、保障药品供应,加快提升村卫生室、乡镇卫生院的诊疗能力,特别是要加强对村卫生室的药品供应和技术指导,畅通重症和危重症患者转运通道。

朱健强调,强大的医疗救治能力是衡阳平稳度过疫情流行期的重要支撑,也是“防重症、保健康”的重要基础。在前阶段卓有成效的工作基础上,要进一步提升医疗救治能力,加强院班子靠前指挥和一线调度,切实提高医疗保障治理体系和治理能力现代化水平,加强病患救治,统筹重症救治资源,强化医疗质量安全管理。要进一步加强分级诊疗体系建设,“防疫健康包”重点保障农村地区和社区困难人群,并加强对一线医护人员的关心关爱。要进一步调整优化市疫情防控指挥部内部构成,科学应对当前疫情防控形势,不断提高疫情防控水平。

市领导于新凡、陈礼洋,市政府秘书长廖义智参加会议。

## 为建设现代化新衡阳提供强大智力支撑

### 赖馨正赴松木经开区走访慰问专家人才

衡阳日报讯(全媒体记者 许珂)1月3日上午,市委副书记赖馨正赴松木经开区走访慰问专家人才,对其为衡阳经济社会发展作出的积极贡献表示感谢。赖馨正强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移落实新时代人才强市战略,全力做好人才培育引进和服务保障工作,着力激发专家人才的创新创造活力,为建设现代化新衡阳提供强大智力支撑。

作为衡阳市优秀专家,建滔(衡阳)实业有限公司总经理石爱伟是一个专业能力过硬、在技术管理岗位上一直发挥专长优势的技术骨干,自2006年加入建滔(衡阳)实业以来,他开拓创新、勇于奉献,勤勤恳恳、任劳任怨,荣获衡阳市科技进步二等奖1项,获发明专利1项。

赖馨正和石爱伟亲切交流,详细了解他的工作、科研和生活情况,对他多年来深耕科研、助推企业高质量发展表达由衷的敬意。赖馨正说,专家人才是推动高质量发展的宝贵资源和重要支撑。当前,衡阳正处于聚力中心化行动的攻坚期,希望石爱伟立足岗位,继续发挥才能、贡献智慧,在今后的科研和工作中再创佳绩。

赖馨正表示,全面建设社会主义现代化新衡阳迫切需要科技创新,迫切需要广大专家人才的智力支持。各级各部门要进一步强化服务意识,全面落实惠企政策,持续优化营商环境,切实关心关注专家人才的生活、工作,用心用情用力解决好人才后顾之忧,大力支持和推动企业健康发展。希望企业要坚持创新驱动发展战略,增强发展实体经济的信心,加大研发投入和人才引进培养力度,提高生产管理水平,奋力推进企业高质量发展;各位专家人才要心系“国之大者”,聚焦“一核两电三色四新”十大主导产业,牢牢把握科技创新方向,加快攻克关键核心技术“卡脖子”难题,实现科技自立自强。

## 把两会精神转化为推动衡阳发展的强大力量

### 市人大常委会机关贯彻落实市十六届人大二次会议精神 刘正兴出席并讲话

衡阳日报讯(全媒体记者 唐海强)1月3日上午,市人大常委会机关干部大会召开,传达学习、贯彻落实市十六届人大二次会议精神,传达学习了市委书记刘越高在市十六届人大二次会议闭幕会上的讲话,回顾总结了市十六届人大二次会议上的服务保障工作。市人大常委会主任刘正兴出席并讲话。

刘正兴指出,刚刚闭幕的市十六届人大二次会议回顾总结了过去一年的工作成绩,谋划了今年的

发展目标和工作任务,选举风清气正,会议取得了圆满成功。他强调,全市各级人大及其常委会、各级人大代表要把传达学习、宣传贯彻全市两会精神,作为当前重要的政治任务来抓,真正把两会精神转化为做好本职工作、推动衡阳发展的强大力量和实际行动,把两会确定的目标任务传递到基层一线,推动两会精神在衡阳落地落实。要结合今年目标任务,自觉把中央、省委、市委各项决策部署贯穿于人大履行职权的各方

面和全过程,同心同德,守正创新,求真务实,立足当前,结合实际,狠抓落实,共同把全市人大工作推上一个新的台阶。

刘正兴还对市人大常委会机关2023年的工作计划提出了具体要求,对市人大常委会机关当前的工作作了安排。

市人大常委会副主任谭敦龙主持会议。市人大常委会副主任谢明芳、邹致和、欧杏、封哲夫、刘桢干出席会议。

## 工作行不行 请您评一评

### ——致全市人民的一封信

2个市直园区进行评价,您还可以写下您的宝贵意见和建议,我们将梳理交办相关单位办理。

工作行不行,请您评一评。真诚欢迎您积极登录、客观评价。感谢您的支持!

恭祝全市人民工作顺利、生活幸福!

衡阳市委考核办  
2023年1月4日



扫码参与评议



# 中国年品内参

内参·纳祥瑞 / 建议零售价: 1599 元/瓶

衡阳市天福乐贸易有限公司  
耒阳市嘉旺食品店

联系人:蒋女士 联系电话:13875604137  
联系人:黄女士 联系电话:13087247948

地址:湖南省衡阳市石鼓区五一大市场31栋9号  
地址:湖南省耒阳市人民路101号食品店

中粮 COFCO  
品质 好产品

扫码  
参与  
评议